
Rekordan broj vina i zlatnih medalja na 33. izložbi mladih vina u 

Ludbregu

31.1.2026.

U Ludbregu je u petak svečano otvorena 33. međunarodna izložba mladih vina „Vincekovo

2026.”, najveća i dosad najzahtjevnija izložba mladih vina u Hrvatskoj, na kojoj su 

dodijeljena priznanja za najbolje ocijenjena vina pristigla iz Hrvatske, Slovenije i Mađarske.

Titula šampiona u kategoriji bijelih vina ove godine ostaje u Varaždinskoj županiji – osvojio 

ju je Stjepan Kelvišar iz Črešnjeva sa svojim sauvignonom. Šampion izložbe u kategoriji 

crnih vina je OPG Plovanić vina iz Kastva, čije je miješano crno vino proglašeno najboljim. 

Nagradu „Branko Kežman” za najbolje ocijenjeno vino među članovima Udruge „Trsek” 

ponovno je osvojio Neno Novak.

Organizator je Udruga vinogradara „Trsek“ Ludbreg pod pokroviteljstvom Varaždinske 

županije i Grada Ludbrega, a ove godine zaprimljen je rekordan broj od čak 650 uzoraka 

vina, što je najveći odaziv u 33 godine postojanja Udruge „Trsek”.

Izložbu je svečano otvorila zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec.



- Rekordan broj uzoraka potvrđuje ugled manifestacije i status najveće izložbe mladih vina 

u Hrvatskoj. Taj rekord je lijepo povezati s još jednim uspjehom – rekordnim brojem 

medalja koje su prošle godine vinari iz Varaždinske županije osvojili na prestižnom 

Decanteru u Londonu. To je dokaz da vina iz našeg kraja rastu po kvaliteti koja se 

prepoznaje i na svjetskoj razini. Zahvaljujem organizatorima, udruzi „Trsek“ koja i ove 

godine s velikim entuzijazmom i profesionalnošću organizira ovu izložbu. Iza svakog od 

650 pristiglih uzoraka stoje sati rada, ulaganja, znanja i ljubavi. Zato posebne pohvale idu 

vinarima i vinogradarima. Svima vam čestitam – rekla je zamjenica župana Silvija 

Zagorec.

Gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić istaknuo je da izložba „Vincekovo” ima 

izniman značaj ne samo za vinogradare i vinare, već i za cjelokupan razvoj grada i turizma

ludbreškog kraja.

- Ovih dana u ludbreškim hotelima nema slobodnih smještajnih kapaciteta, što najbolje 

govori o snazi i važnosti ove manifestacije. „Vincekovo” je preraslo okvire lokalnog 

događaja i postalo prepoznatljiv regionalni, ali i nacionalni brend koji u Ludbreg dovodi 

posjetitelje iz cijele Hrvatske i inozemstva. Zahvaljujući predanom radu Udruge „Trsek” i 

njihovim brojnim aktivnostima tijekom cijele godine, ludbreški kraj profilirao se kao ozbiljna 

i atraktivna vinarska destinacija. Grad Ludbreg s ponosom stoji uz ovu manifestaciju i 

nastavit će pružati podršku projektima koji povezuju tradiciju, kvalitetu, turizam i održivi 

razvoj – naglasio je gradonačelnik Bilić.

Vina je ocjenjivala dosad najbrojnija Ocjenjivačka komisija sastavljena od čak 18 vrhunskih

enologa i sommeliera, a pod vodstvom dr. sc. Ivane Puhelek koja je istaknula da je 

kvaliteta vina na izložbi „Vincekovo” iz godine u godinu sve viša.

- Ova izložba ima veliku vrijednost jer ju vinari doživljavaju kao relevantno i vjerodostojno 

mjesto na kojem mogu objektivno provjeriti kvalitetu svojih mladih vina. Unatoč zahtjevnoj i

nepovoljnoj vinogradarskoj sezoni, vinari su pokazali visoku razinu znanja i vještine te 

odnjegovali sortno prepoznatljiva, harmonična i uravnotežena vina, što je temelj kvalitete 

mladih vina. Upravo zbog toga komisija je imala izuzetno težak zadatak – razlike među 

najboljima bile su minimalne, a rasprave i usuglašavanja česte – naglasila je dr. sc. 

Puhelek.



Predsjednik Udruge „Trsek” Krešimir Horvat istaknuo je kako je posebno vrijedan podatak 

da je čak 27 posto vina osvojilo zlatnu medalju, što jasno govori o iznimnoj kvaliteti berbe i 

mladih vina.

- Na ovogodišnjoj izložbi bilježimo najveći broj uzoraka otkako udruga postoji, što je ujedno

čini i organizacijski najzahtjevnijom dosad. Unatoč izazovnoj vinogradarskoj godini, 

rezultati su iznimni, a kvaliteta mladih vina iz godine u godinu raste. Budući da se kod 

mladih vina kvaliteta s vremenom dodatno razvija, uvjereni smo da će ova vina biti još 

bolja – naglasio je Horvat te zahvalio svim vinarima, ocjenjivačima, partnerima i 

suradnicima koji su doprinijeli uspjehu izložbe.

Na 33. Izložbi su prisustvovali zastupnik u Europskom parlamentu Marko Vešligaj, 

predsjednik Gradskog vijeća Ludbrega Darko Jagić, načelnik Općine Martijanec Branimir 

Nađ, načelnik Općine Jalžabet Rajko Solar, načelnik Općine Veliki Bukovec Ivan Modrić, 

generalni konzul RH u Pečuhu Drago Horvat, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu i 

zaštitu okoliša Varaždinske županije dr. sc. Dragutin Vincek i drugi uzvanici.


















